
   
 

   
 

090566  
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Søreide menighet 



   
 

[Skriv inn tekst] 1 [Skriv inn tekst] 

Menighetsrådet 
Forord til årsmelding for Søreide menighet, ved menighetsrådsleder 
 

I gjeldende strategiplan for Søreide menighet har vi følgende mål: 

• Å hjelpe mennesker til å kjenne TILHØRIGHET til Jesus Kristus, til den verdensvide 

kirke og den lokale menighet som de er døpt til.  

• Å hjelpe mennesker til DELTAKELSE som styrker troen og bygger menigheten. 

• Å gi mennesker gode OPPLEVELSER i møte med fellesskapet og Gudsnærværet 

Som alle menighetsråd i landet, har vi også i Søreide noen hovedoppgaver som er bestemt i 

Kirkeordning for Den norske kirke: 

 Vi skal ha syn for det som kan vekke og nære det kristelige livet i soknet. I praksis betyr 

dette blant annet at Guds ord kan bli rikelig forkynt, at barn og unge kan samles om gode 

formål, at det blir gitt kirkelig undervisning og at kirkemusikken og diakonien (kirkens 

omsorgstjeneste) får gode kår. 

Kort sagt handler vår virksomhet om å bygge eller legge til rette for gode fellesskap, 

mennesker imellom og med Gud.  

 

Ressurser 

Våre ressurser består først og fremst av mennesker; en fin stab og en rekke ulønnede 

medarbeidere. De ansatte lønnes av medlemmene gjennom stat og kommune, og en del av 

driften av gaver som vi får gjennom givertjeneste og offer i noen av gudstjenestene. 

Videre har vi store ressurser i våre bygg: Kirken, ungdomslokalet og den tidligere barnehagen 

som skal gjøres om til menighetshus.  

Vi har også i 2025 kunnet glede oss over gode gudstjenester om søndagene, nesten alltid 

med en lang og hyggelig kirkekaffe, mange konfirmanter, en usedvanlig musikalsk stab, hele 

tre sangkor for voksne som øver i kirken, middag i kirken annenhver uke med knøttesang – 

med mat laget med god hjelp av elever fra Skranevatnet skole som har «innsats for andre» 

som valgfag, veldig populær babysang som etterpå spiser vafler samtidig med 

formiddagstreffet «Hjerterom», temakvelder om tro ved prestene i Søreide og Skjold, 

barnesamlinger på noen av gudstjenestene, tweens-klubben Café 19, Jesus-meditasjon, flere 

grupper som samles i hjemmene, mange som ber for menigheten og konfirmantene og  nytt 

av året: En vintertur til Hermon høyfjellshotell, Damenes aften, sangkveld med Mannskoret 

og Gospel Explosion Bergen og Nabokvelds med quiz.  I tillegg til dette var det flere 

forskjellige trosopplæringsaktiviteter i løpet av året og en flott fasteaksjon der 

konfirmantene og flere samlet inn penger til Kirkens nødhjelp.  

 

Så kan hver enkelt tenke på om man kjente tilhørighet, fikk delta som man ønsket eller 

opplevde at Gud var nær. 
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Noen milepæler i 2025 

Menighetsrådet har i 2025 hatt gleden av å delta i prosessen med å tilsette vår kapellan 

Gunn Austad Waage. Det var også en stor glede å få være med da hun ble vigslet som prest 

2. pinsedag i Sædalen kirke.  

Koret Jubilate har feiret 50 år siden den første oppstarten, vi gratulerer! 

Arbeidet med menighetshuset kom så langt at vi fikk et forslag om planløsning fra et 

arkitektfirma og har bedt om tilbud på arbeidet med å renovere bygget. 

Et diakoniutvalg er i full sving med sitt arbeid og har hatt flere møter siden det ble startet i 

høst. Nå ser vi fram til å få forslag til en plan for diakoni i menigheten, bl.a. med vekt på å 

utvikle arbeidet for frivillige.  

Menighetsrådet har tett kontakt med staben, både gjennom sitt arbeidsutvalg og på en 

strategisamling hvor alle var samlet.  

Det siste vedtaket i 2025 var å flytte konfirmasjonene fra høst tilbake til vår, dette vil skje fra 

2027.  

 

Jens Z. Meyer 

Menighetsrådsleder

 

 

 

 

 

 

 

 



   
 

 
 

 

Menighetsrådets medlemmer 2023-2027 
Rådets sammensetning i 2025:

Leder 
Nestleder, vara til BKF 
Medlem, representant til BKF 
Rådsmedlem 
Rådsmedlem 
Rådsmedlem 
Rådsmedlem 
Rådsmedlem 
Rådsmedlem 
Rådsmedlem 
Varamedlem 
Varamedlem 
Varamedlem 
Varamedlem 
Varamedlem 

Jens Z. Meyer 
Morten Bjørndal  
Sigrid Tro 
Gro I. Klungland 
Lars Angell 
Sølvi Førde Lindås 
Cecilie Hammersland Olsen 
Even Aarvik 
Grunde Bruland 
Roald Lindås 
Hilde Merethe Winther 
Håkon Marås 
Sara Johanna Teodorsson 
Yasmin Bodil Balgobin 
Kristin Marie Grindheim 
 

Likestilling 
Menighetsrådet har 15 medlemmer – 10 faste og 5 vara. I tillegg har Sokneprest fast plass, 

og Daglig leder er sekretær for rådet. Rådet har 8 kvinnelige og 7 mannlige medlemmer dvs. 

53,3/46,6 fordeling. Menigheten gjennomførte for første gang Damenes aften, i mai 2025. 

Dette er et segregert tiltak.  

 

Prestene i soknet er ansatt i Bjørgvin Bispedømmeråd. Øvrige stabsansatte er ansatte i 

Bergen kirkelige fellesråd. Det vises til deres årsberetninger og soknets årsmelding for 

nærmere informasjon om kjønnsfordeling og likestilling. 

 

Menighetsrådet hadde 9 møter i 2025, og behandlet 54 saker. Daglig leder Vera Botnen har 

vært saksbehandler og sekretær. Varamedlemmene får innkalling til alle møter, og deltar i 

utvalgs- og annet arbeid på linje med de faste medlemmene. 

 

 

 

 

 

 

 

 



   
 

 
 

Ansatte i menigheten 
Stab
Sokneprest   
Prestevikar/kapellan   
Daglig leder    
Vikar for daglig leder 
Kantor     
Kateket  
Menighetspedagog  
Kirketjener   
 

Gunnar Mindestrømmen, 100% 
Gunn Waage Austad (fast tilsatt 1.6.2025) 
Vera Botnen, 70% (30% i Fana) (permisjon) 
Kristin Bjordal, 60% 
Per Inge Hove, 85% 
Ann Elisabeth Tveit, 100% 
Ingvild Aurlund Lossius, 50% 
Ann Kristin Hovland, 50% 

 
 
Faste vikarer 
Lina Stornes og Tone Klungland er faste kirketjenervikarer. Emilie Thomassen og Thea Wolter 

har også vikariert i løpet av året.  

 

 

Frivillige 
Samtlige tiltak i Søreide er kun mulige med god hjelp fra trofaste frivillige, være det seg 

babysang, kafé, middag, utvalg og møter, og til og med barnesamling og konfirmantarbeid. 

Menigheten er takknemlige for den gavmildhet og raushet som fremvises av alle som bidrar 

til våre aktiviteter.  

 

Frivillig tilsynsmann og kaffekoker: Even Aarvik.

 



   
 

 
 

Prestetjenesten i Søreide 2025 
Prestetjenesten i Søreide 2025 

Året 2025 startet med en sykemeldt sokneprest. I tillegg var Gunn Waage Austad prestevikar 

under utdanning. Dette førte til at vi hadde en del vikarer inne i prestetjenesten i Søreide 

sokn. Pensjonert prest Gunnar Nesse og pensjonert kateket Terje Dale var viktige ressurser i 

denne perioden. I tillegg var det noe sykemeldinger i staben for øvrig.  Dette medførte at 

kapellanen hadde stort ansvar. Fra medio februar var soknepresten tilbake i 50% . I mars og 

april var prestestudenten Kristin Trætteberg i praksis i Søreide menighet samtidig som Gunn 

Waage Austad hadde praksis i Slettebakken og Landås menigheter.  Soknepresten var tilbake 

i 100% fra medio mai. 

 

9.juni – andre pinsedag- ble Gunn Waage Austad ordinert til prestetjeneste. 

Ordinasjonsgudstjenesten var i Sædalen kirke, men Søreide menighet var godt representert 

både med Kantor, Sokneprest, stab og menighet for øvrig. Det ble en stor festdag og Søreide 

menighet gledet seg over å endelig få på plass en kapellan i fast stilling i Søreide. Gunn 

Waage Austad begynte i fast stilling i Søreide i juni måned. 

 

Gjennom året har det blitt gjennomført 52 gudstjenester på Søn. - og Helligdager, tre 

gudstjenester på institusjoner og en friluftsgudstjeneste på Storrinden på Kristi 

Himmelfartsdag. Til sammen deltok 5451 personer på gudstjenestene. Det gir et 

gjennomsnitt på 97 personer pr. gudstjeneste. Sammenlignet med tidligere år er det noe 

oppgang. Særlig gudstjenestene i julen hadde en markant økning sammenlignet med 

tidligere år. 

 

I tillegg ble det gjennomført 53 bisettelser eller begravelser. Bare 17 av disse ble 

gjennomført i Søreide kirke. Dette viser at soknets prester har mange bisettelser og 

begravelser enten i Møllendal kapell eller i andre kirker og kapeller. 

Det ble gjennomført 35 andakter på soknets institusjoner. (Søreide sykehjem, Søreidtunet og 

Knappentunet) 

 

Samtlige skoler i soknet ble besøkt av prest og det ble også gjennomført samlinger for 

barnehager både i forkant av påske og jul. Vi hadde 6 konfirmasjonsgudstjenester og 115 

unge ble konfirmert. Det ble også arrangert 6 skolegudstjenester og en minnegudstjeneste 

allehelgensdag. I 2025 ble pårørende til de som hadde mistet noen i perioden fra 

allehelgensdag 2023 til allehelgensdag 2025, invitert. Dette fordi det i 2024 ikke ble 

arrangert minnegudstjeneste. På minnegudstjenesten i 2025 kom det 144 personer. 

Til sammen 100 barn og unge (konfirmanter) som tilhører Søreide sokn ble døpt i 2025. 51 

av disse ble døpt i Søreide kirke, de andre 49 ble døpt i andre kirker. Søreide sokn har mange 



   
 

 

tilflyttere som søker til sitt hjemsted når de skal ha barnedåp. Det var likevel prestene i 

Søreide som hadde dåpssamtale med alle disse sammen med menighetspedagog. 

Dåpssamtalene blir gjennomført som felles samlinger hver tredje uke. De konfirmantene 

som ble døpt hadde individuelle samtaler og dåp etter en ordinær gudstjeneste. 

Høsten 2025 besluttet prosten at det skulle innføres et nytt system for fordeling av tjenester 

(særlig vielser, begravelser og bisettelser) i prostiet. Flere menigheter skulle samarbeide om 

avvikling av vielser, bisettelser og begravelser. Søreide sokn ble pålagt et samarbeid med 

Fana sokn. I Søreide sokn er vi kjent med at det har vært mye vakanser i prestestillingene i 

Fana sokn og vi var redd for at nyordningen skulle føre til at prestene i Søreide sokn endte 

opp som vikarer i Fana sokn. For oss har det vært viktig at utgangspunktet for fordeling av 

tjenestene mellom soknene bygger på en normal bemanning. Erfaringene så langt er at dette 

har fungert greit. Hver tredje uke har prestene i Søreide sokn også tjeneste i Fana sokn, når 

de lokale prestene får mer enn tre begravelser på en uke. I tillegg har prestene i Søreide 

bistått Fana sokn med avvikling av vielser, særlig i sommerhalvåret. 

 

I forbindelse med gudstjenesten blir prekenen tatt opp og publisert i en podcastkanal for 

Søreide sokn. I løpet av året 2025 hadde vi 1210 nedlastninger av prekener. Denne 

podcastkanalen ble etablert under koronatiden, og vi har valgt å fortsette å produsere 

prekenpodcaster etter hver ordinær gudstjeneste. Totalt har denne podcasten hatt 6142 

nedlastninger. På denne måten når prekenen i Søreide ut til dem som av ulike grunner enten 

ikke har anledning til å komme til gudstjenesten.  

 

Ved inngangen til året 2026 er prestetjenesten stabilt bemannet på Søreide. Det er 

fremdeles noe vakanser i staben for øvrig, slik at både sokneprest og kapellan har vært 

aktive i konfirmantarbeidet. Vi ser likevel frem til at bemanningssituasjonen forbedrer seg i 

2026 og at vi igjen kan få en mer stabil stab. 

 

 

Gunnar Mindestrømmen, sokneprest  

Gunn A Waage Austad, kapellan 

 

 

 

 

 

 



   
 

 

Økonomi  
Menighetens regnskapsførsel ivaretas av Aider AS, og revisor er Deloitte AS. Det er 

menighetsrådet som godkjenner budsjett, mens daglig leder har daglig ansvar for 

økonomistyring, offerbehandling, bilagshåndtering, givertjeneste, innkjøp, og utleie. Daglig 

leder legger også frem økonomiske rapporter og årsregnskap for menighetsrådet, samt 

svarer på forespørsler om økonomiske vurderinger i rådets saksbehandling.  

 

Årsregnskapet  
Soknet hadde i 2025 et budsjett på 1 217 900 kr. 
Driftsregnskapet viser et mindreforbruk i 2025 på kr 493.781. Dette skyldes i stor grad at 

renteinntekter fra fondsmidler føres i menighetens driftsregnskap. 

 

 

 
Oversikt over netto driftsresultat per avdeling for 2024 og 2025. 
 
I flere av avdelingene er det i budsjettert med forventet underskudd. Ungdomslokalet og 
menighetsbladet er stadig kostnadsrike avdelinger. Konfirmantenes overskudd skyldes 
forsinket fakturering og balanseres i fastsettelsen av regnskapet. 
 

Renteinntekter fra fond på kr 452.239 går inn i driften i 21 menighetsråd.  
 
Menighetens total over offer innsamlede midler er en del lavere enn fjoråret.  
 

Søreide menighet, resultat per avdeling

Faktisk Budsjett Inntekt Utgifter Renter Faktisk Budsjett

   • 11 - Ungdomslokale -44 622 -26 500 61 690 120 365 -58 675 -16 500

   • 12 - Menighetshus 22 000 22 000

   • 21 - Menighetsråd 529 926 93 893 580 456 496 463 432 781 516 774 93 070

   • 213 - Juleverksted -4 024 5 000 7 233 5 700 1 533 10 500

   • 31 - Menighetsblad -97 480 -98 000 24 963 108 686 -83 723 -44 500

   • 41 - Konfirmanter -54 404 32 248 262 550 137 639 124 911

   • 51 - Cafe 19 1 435 -500 2 652 5 764 -3 112 -500

   • 61 - Diakoni -1 979 -1 000 19 814 13 870 -2 956 -5 000

   • 611 - Cafe Hjerterom 640 7 260 -6 619

   • 612 - Middag i kirken -1 244 16 669 11 491 5 178

   • 71 - Musikk -2 199 -6 000 11 480 24 371 -12 891 -6 000

   • 712 - Jubilate 5 044 -5 100 21 985 27 267 -5 282 3 600

   • 72 - Gudstjeneste og kulturutvalget -21 056 -5 000 80 8 520 -8 440 -3 050

   • 73 - Konserter og andre kulturarr. (Kantor) -11 500 16 500 46 000 -29 500

   • 81 - Trosopplæring 31 951 25 910 113 409 116 568 3 656

   • 811 - Babysang 3 349 2 300 4 176 2 749 1 427 -2 120

20252024



   
 

 

 
Oversikt over gaver og offer i forhold til budsjett.   
 

Givertjeneste 

Søreide har en samlet givertjeneste på kr. 114 877,-. Det er 22 givere som gir et fast beløp til 

menighetens to prosjekter. 7 giveravtaler er øremerket barne- og ungdomsarbeid og føres 

på trosopplæringen. Resten av givertjenesten er merket frie midler og brukes der det er 

behov.   

Vera Botnen, daglig leder 
 

Diakoni på Søreide 
Middag i kirken 
Annenhver uke arrangeres det middag i kirken, hvor det tilbys en sunn middag for en billig 

penge. Dette er et populært tilbud med stor oppslutning og har en viktig plass i menighetens 

arbeid. Middag i kirken er lagt til torsdager, slik at de som skal på Knøttesang og barnekor 

kan komme samtidig. Det er først middag fra kl. 16 og deretter begynner korene, omtrent kl. 

16.30. Middagen har selvbetjening og skal fungere som et lavterskeltilbud. Deltagerne 

betaler på Vipps ved ankomst.  

 

I 2025 har vi holdt på det gode samarbeidet med elever fra Skranevatnet skole, og 

ungdommene fra faget «Innsats for Andre» rigger bord, steller i stand, og lager mat. Det 

settes vi stor pris på i menigheten! Det er kjekke ungdommer som kommer til oss, og vi 

håper de vil være med på aktiviteter i kirken videre også. Ordningen følges opp av kateket og 

menighetspedagog, og menigheten har betalt renholder etter middagen er ferdig.  

 

Ofte er det også trosopplæringstiltak som legges til denne tiden, slik at det blir mer 

tilgjengelig for barnefamilier i en travel hverdag. Dette har fungert veldig fint, og vi 

viderefører ordningen så langt det praktisk lar seg gjøre. 

 

Staben 

Faktisk Budsjett Faktisk Budsjett

Total 438 117 338 000 335 175 351 000

               • 38600 - Offer/innsamlet til egen virksomhet (D) 157 229 76 000 114 877 105 000

               • 38601 - Innsamlet til egen virksomhet (D) 5 000 5 000

               • 38610 - Givertjeneste inntekt (D) 133 500 150 000 107 700 144 000

               • 38650 - Offer/innsamlet til annen virksomhet (eksterne offer) (D)133 310 70 000 95 515 70 000

               • 38651 - Innsamlet til annen virksomhet (D) 1 500 14 683 1 500

               • 38700 - Tilskudd/gaver fra andre (D) 14 077 35 500 2 400 25 500

2024 2025
Søreide sokn - offer og innsamlede midler



   
 

 

Barne- og ungdomsarbeid 
Trosopplæring i Søreide menighet  
 
I Søreide kirke er en menighetspedagog til stede i dåpssamlingene, barnets første møte med 

kirken. Her inviteres det til babysang, og samarbeidet mellom hjem og kirke er i 

gang. Samtidig får foreldrene informasjon om det som er kirkens tilbud for barna de første 

fem leveårene.      

«Trosopplæringen skal vekke og styrke kristen tro … den skal utfordre til engasjement og 

deltakelse i kirke og samfunnsliv (Plan for trosopplæring, s. 4)».      

Ved å være tidlig til stede for barn som er meldt inn som medlemmer i DNK, blir vi kjent med 

de som ønsker å benytte seg av kirkens tilbud, og skaper på den måten relasjoner. Tanken 

bak dette er at når det senere kommer invitasjoner til trosopplæringens breddetiltak, vil det 

være enklere for de foresatte å sende barna til kirken.  

 

Ingvild Aurlund Lossius, menighetspedagog, 

Ann Elisabeth Tveit, kateket 

 

Babysang  
Babysang i Søreide kirke ledes av 

menighetspedagog Ingvild Aurlund 

Lossius, samt kantor Per Inge Hove. I 

Ingvild sin barselspermisjon har andre fra 

staben trått til. Vi er glade for at vi har 

klart å holde på denne ukentlige 

aktiviteten som er et viktig møtepunkt for 

mange. Dette er et godt besøkt tilbud. 

Vanligvis har det ligget på rundt 10-13 

barn per gang. Rekorden i år var 25 barn 

med foreldre innom på en samling!  

 

Babysang er et tilbud som går hver onsdag kl. 11, og kombineres med Kafé Hjerterom. 

Sangsamlingene foregår inne i kirkerommet der vi synger sammen en 20-30 minutters tid, 

før det er vaffelkafé og lek på matter sammen med Kafé Hjerterom inne i menighetssalen.  

Vi ser at dette er en god sosialiseringsarena for småbarnsforeldrene, og ofte blir enkelte av 

foreldrene sittende igjen i flere timer etter fellesopplegget er ferdig, noe som tyder på at 

tilbudet blir satt stor pris på!   

 

Ingvild Aurlund Lossius, Menighetspedagog 

 



   
 

 

Knøttesang  
Knøttesang er en samling for aldersgruppen 1-4 år sammen med en voksen, ledes av 

menighetspedagog Ingvild Aurlund Lossius, samt kantor Per Inge Hove.  I Ingvilds 

barselpermisjon har andre fra staben vært med. Det er et åpent tilbud hvor man kan komme 

en eller flere ganger, og det er derfor ikke et fast deltagerantall.  

 

Gruppen har hatt samlinger i forbindelse med middag i kirken, noe som fungerer svært bra. 

Mange kommer direkte til kirken fra barnehage og jobb, og sier de setter pris på å komme til 

ferdig middag før knøttesangen. Også knøttesangen har vært godt besøkt i år, og vi ser at 

mange fortsetter på knøttesang etter de er ferdige på babysang, noe som er svært gledelig! 

 

Samlingen er lagt opp med ca. 20 minutter sang og sanglek, og mange velger å bli igjen en 

stund etterpå for å leke eller tegne mens de voksne slår av en prat.  

 

Menighetspedagog, Ingvild Aurlund Lossius 

 

 

Barnekoret  
Barnekoret er et tilbud til aldersgruppen 5-12 år, som ble startet opp igjen desember 2024. 

Det ledes av Kateket Ann Elisabeth Tveit, og kantor Per Inge Hove. Koret øver torsdager fra 

kl. 1630 –1715, og følger turnus til middag i kirken. Grunnet sykmeldinger og vakanser ble 

det i vår bestemt at man skulle legge ressursene inn i Knøttesang. Derfor ble tilbudet om 

barnekor slått sammen med Knøttesang fra og med høsten 2025.  

 

Kateket, Ann Elisabeth Tveit 

 
Søndagsskolen – Barnesamling 
Søndagsskolen har dette året endret navnet til Barnesamling. En vanlig barnesamling 
inneholder lystenning, sang, bønn, en fortelling fra barnebibelen, en velsignelse og gjerne en 
kjekk aktivitet til slutt. Vi hadde 6 samlinger i 2025, og de ble plassert til søndager med flere 
dåpsfamilier med barn.  Det var 63 deltakere, heile 10 i snitt! 
Frivillige medarbeidere i 2025 har vært: Ragnhild Tungesvik. 
 

Ingvild Aurlund Lossius, menighetspedagog 
Eirun Bjotveit Fonneland, menighetspedagog 

 

Tilbud til barn 0-9 år 
De seneste årene har planen vært å knytte enkelte av trosopplæringstiltakene, særlig for de 

yngste, til kirkens kontinuerlige arbeid og gudstjenesteliv. Dette var også noe som ble forsøkt 

ved flere av trosopplæringstiltakene i år - med stor suksess.  

  



   
 

 

Et høydepunkt var høsttakkefest-gudstjenesten der det i år var svært god oppslutning på 

antall 4-åringer og 6-åringer som kom til kirken for å motta 4- og 6-årsbok. 18 4-åringer 

mottok 4-årsbok, og 13 6-åringer mottok 6-årsbok.   

 

Av andre trosopplæringstiltak for den yngste aldersgruppen som ble gjennomført i 2025 kan 

nevnes invitasjon til årets første Knøttesang for 1- og 2-åringer (henholdsvis 8 og 10 

deltakere), 3-årssamling med skattejakt for 3-åringene (5 deltakere). Trosopplæringen denne 

høsten blei til dels nedjustert på grunn av sykemeldinger og vakanser knyttet til stillingene 

menighetspedagog og kateket.   

 
Ingvild Aurlund Lossius, Menighetspedagog 

 
 
Tilbud til barn, 10-18 år  
Juniorkonfirmanter  
 

Juniorkonfirmanter, som er et tilbud til barn i 5. klasse, ble ikke gjennomført i 2025 på grunn 
av for få påmeldte. 
 
 
Konfirmanter 2025 

I 2025 ble 115 ungdommer konfirmert i Søreide menighet. Konfirmasjonene fant sted 
over to helger, 13.–14. september og 20.–21. september, fordelt på seks gudstjenester. 

Kateket Ann Elisabeth Tveit hadde hovedansvaret for konfirmantundervisningen dette 
året. I tillegg deltok menighetspedagog Ingvild Aurlien Lossius, prestevikar Gunn Austad 
og prestestudent Kristin Trætteberg i undervisningsarbeidet. Trætteberg gjennomførte 
seks ukers praksis i Søreide menighet våren 2025 og overtok i denne perioden 
kapellanoppgavene, ettersom Gunn Austad samtidig hadde praksis i Landås og 
Slettebakken menigheter. 

Konfirmantene var delt inn i seks grupper som møttes omtrent hver tredje uke. Hver 
onsdag ble det holdt undervisning for to grupper. Temaene omfattet blant annet dåp, 
nattverd, kristen identitet og livstolkning, Treenigheten, Jesu liv og budskap samt 
nestekjærlighet. Undervisningen ble fordelt mellom pedagogene og kapellanen. 

I tillegg valgte konfirmantene én aktivitetsgruppe som møttes fem ganger i løpet av 
våren. Tilbudet bestod av baking, band, filmgruppe, kreativ gruppe, mediagruppe og 
turgruppe. Gruppene ble ledet av frivillige (Jens Meyer) samt pedagogene Ann Elisabeth 
og Ingvild. Aktivitetene hadde hovedfokus på sosialt fellesskap i en kirkelig ramme. 

Konfirmantopplegget omfattet også deltakelse på Kirkens Nødhjelps fasteaksjon i mars. 
Videre skulle konfirmantene delta på åtte gudstjenester i løpet av året, inkludert sin 



   
 

 

egen konfirmasjonsgudstjeneste. Etter hver gudstjeneste leverte de et 
refleksjonsskjema, som både fungerte som en «faglig oppgave» og som dokumentasjon 
på gudstjenestedeltakelsen. 

Det ble arrangert Bohjemmeleir 12.–15. august. Leiren var frivillig, og 20 konfirmanter 
meldte seg på. Av disse møtte 11 deltakere. Det lave oppmøtet gjorde at programmet 
ble justert underveis for å sikre forsvarlig bruk av personalressurser. Utfordringer knyttet 
til kommunikasjon med foresatte var hovedårsaken til lav påmelding. Dette er nå fulgt 
opp, og rutiner er endret for å forebygge tilsvarende situasjoner i fremtiden. 

Arbeidet med konfirmantene oppleves som både meningsfylt og inspirerende. Å få følge 
ungdommene gjennom undervisning, aktivitet og samtaler, og samtidig dele evangeliet 
med dem, er et privilegium for alle som deltar i arbeidet. Under skolebesøk i forbindelse 
med skolegudstjenestene ble den nye kapellanen møtt av mange elever som viste 
igjenkjennelse og glede. Dette ble opplevd som en varm og oppmuntrende bekreftelse 
på relasjonsarbeidet i menigheten. Verdens beste jobb! 

  

Gunn A. Waage Austad, kapellan  

  

Café19 

Leiar:  

Jens Meyer 

 

Øvrige leiarar:  

Roald Lindås  

Ragnar Buset  

Oliver Sandvik 

Lodve Gidske 

Eva Thomassen 

Silvi Linn Kleiven 

Tonje Fyhn 

Morten Bjørndal 

Erlend Færø 

Ann Elisabeth Tveit 

Per Inge Hove 

 

Type verksemd og aldersgruppe:  

Klubb for barn i 5. – 7. klasse. Møtest ein fredag  

i månaden.  

 

Antall samlingar i 2025: 

9 samlingar.  

 

Antall medlemmer/deltakere: 

Ca 120 deltakarar (284 i 2024), om lag 60 unike (125 i 2024). Gjennomsnitt på vel 13 

born kvar gong. 



   
 

 

 

Kort oppsummering av aktiviteten i 2025: 

Færre deltakarar i år enn året før, men ein trufast gjeng som møter opp ofte.  Stort 

sett frå Søreide skole, noko som viser at lokaliseringa av klubben har mykje å seie.   

Fast mønster på samlingane: Opnar med tippekonkurranse og velkomst, gjerne ein 

andakt, frie aktivitetar, mest bordtennis og fotballspel. Kiosk og avslutning med 

lystenning og kort bøn.  

 

Hva har vært bra, evt. hva har vært mindre bra?  

 

Klubben er populær og den blir etterspurt når vi ikkje er opne.  Fleire 6.- og 7.-

klassingar som møter. Tidlegare år var det få av dei eldste som møtte.  

Færre born betyr betre tid til å prata med dei som kjem. 

 

Leiartilgangen har vore stabil, noko som gjer at både leiarane og borna er trygge. 

 

Bruken av appen «Spond» er positiv. Den fungerer slik at foreldrene melder på 

borna. Både foreldre og born får då melding i forkant av kvar klubb-samling, og ein 

kan kommunisera med både foreldre og born.  

 

PR. for klubben elles skjer ved plakatar. 

 

Årsmeldingen er levert av: 

Jens Meyer 

 

Tilbud til voksne
Tid for tro 

I samarbeid med Skjold menighet har vi hatt tre samlinger pr halvår der vi tar opp aktuelle 

teologiske spørsmål. Her har vi gjort det slik at fortrinnsvis prestene i Skjold og Søreide har 

delt på å være innledere. De fleste samlingene har vært både i Skjold kirke og i Søreide kirke, 

i tillegg hadde vi en felles samling i Søreide kirke med Bård Norheim som ekstern 

foredragsholder.  

 

Det blir servert suppe på starten av samlingene før presten holder undervisningen. Det er 

mulig å stille spørsmål i etterkant av undervisningen og diskutere hva dette vi har hørt betyr 

for oss. 

 

Det er blitt en bra gjeng som deltar på disse samlingene. 

  



   
 

 

Gunnar Mindestrømmen, sokneprest 

 

Jesusmeditasjon 

Trygve Danielsen har samlet en gruppe til månedlige Jesusmeditasjoner. Dette er en samling 

der en kan fordype seg i enkelte bibeltekster på en givende måte. 

 

Kafé Hjerterom  
Hver onsdag formiddag, med unntak av ferier, møtes faste deltakere og «babysangere» til 

kafé og hyggestund i menighetssalen. Det serveres kaffe og vafler fra kl. 10:45, og samlingen 

avsluttes med en enkel liturgisk samling i kirkerommet kl. 12, der kommende søndags tekst 

blir delt. Kaféen drives av frivillige vaffelstekere i menigheten.  

 

Deltakere på babysang kommer til kaféen når deres samling i kirkerommet kl. 11-11:30 er 

ferdig, og det er en glede med overlapp mellom de to grupperingene. Staben setter stor pris 

på de gode møtene og duftene som preger kirken vår hver torsdag. 

 

Vera Botnen, daglig leder 

 

Musikkliv i menigheten, 2025 
Årsmelding frå kantor 
2025 har eg opplevd som eit kjekt og meiningsfylt år som organist i Søreide kirke. Dette heng 

tett saman med at vi har fått på plass hammondorgelet som eit supplement til pipeorgel og 

flygel i kyrkja vår, og også at vi endeleg har fått på plass kapellanstillinga! Sjølv om året starta 

med vakanse i prestetenesta, har vi utover året som har gått fått meir stabilitet i 

stabssituasjonen. Dette har gjort at eg har kunna konsentrere meg meir om mine eigne 

arbeidsoppgåver og hatt fleire personar å samarbeide med, samanlikna med 2024. Eg har 

opplevd at vi som stab har samarbeidd godt og at alle ynskjer å dra lasset i same retning, og 

det er veldig kjekt og gjevande.  

 

I mi verksemd som organist, har det, og vil det alltid vere viktigast å lyfte allsongen i Søreide 

menighet, samt å syrgje for god kvalitet på gudstenestene. Difor har det vore særleg kjekt å 

få inn hammondorgelet, slik at ein kan variere det musikalske uttrykket i enno større grad. 

Og nokre av mine høgdepunkt frå 2025 har dreidd seg om nettopp dette: songkvelden med 

Mannskoret på Søreide og Bergen Gospel Explosion i oktober, og gudstenesta «Syng i 

advent» i desember, saman Thomas Lossius på bass og Eivind Austad på flygel. Eg vonar vi 

kan få til fleire slike augneblink i løpet av 2026! Og når vi fyrst skal bruke midlar på å leige inn 

musikalske krefter, så meiner eg at det er ein god prioritering å bruke desse på 



   
 

 

gudstenestene våre. Vi er heldige her i Søreide som har mange dyktige musikarar som 

ynskjer å delta på gudstenestene våre. Det er også flott at vi no har fått på plass liturgi for 

gudstenester på nynorsk, noko som kulminerte i ei markering av Nynorsk salmebok sitt 100 

årsjubileum hausten 2025. Og så er det kjekt å ha ein særdeles musikalsk stab som også 

bidreg med musikk på gudstenestene og andre arrangement. 

 

Elles har mykje av 2025 handla om å få stabilitet i dei faste aktivitetane våre. Denne hausten 

bestemte vi oss for å prioritere Knøttesang på middag i kirken framfor å ha eit barnekor, i 

håp om skape ei kjerne som etter kvart kan bli ein del av eit barnekor i Søreide kirke. Eg har 

difor samarbeidd tett med trusopplæringa om Knøttesang for å lyfte dette i samarbeid. Det 

synst eg vi har fått godt til, men dette er eit arbeid som vil fortsetje ei stund framover. Vi har 

i 2025 mellom anna hatt juletrefest med juletregong og knøttesanggudsteneste, med både 

god stemning og godt oppmøte.  

 

Elles er det mange andre faste aktivitetar, i tillegg til seremoniar, i Søreide som organisten 

deltek på. Dette utgjer ei stor del av stillinga mi, og inkluderer andakter på Søreide 

sykehjem, Søreidtunet og Knappentunet, babysong og Hjerterom som vert avslutta med 

kvardagsmesse i kyrkjerommet. Eg får difor vere med og spele for folk i alle aldra og 

livssituasjonar, i samarbeid med prestane og trusopplærarane, og dette er ein del av stillinga 

mi som eg set stor pris på. 

 

I tillegg til dei faste aktivitetane, har vi hatt mange flotte konsertar i Søreide kirke i 2025, 

med eit godt musikalsk nivå og god oppslutting av publikum. Til saman i 2025 har vi hatt sju 

konsertar med til saman 976 personar til stades, samt songkveld, som tidlegare nemnd, med 

288 personar til stades. 

 

Eg og Gunn Waage Austad var så heldige at vi fekk vere med og opptre på julekonserten til 

Paradis Big Band fyrste sundag i advent, og det var veldig kjekt. Framover ser eg nok føre 

meg å samarbeide med aktørar som har konsert eller songkveld i kyrkja og delta på desse, 

framfor å halde solokonsertar sjølv (unntatt pasjonskonserten på skjærtorsdag). På denne 

måten når ein både eit anna, og eit breiare publikum, og det er flott å knyte kontakt med 

ulike aktørar. Eg ser allereie fram til ein ny songkveld saman med Mannskoret og Gunn i 

april! 

 

Eg opplever at Søreide menighet er ein god stad å vere for ein organist. Det er mykje positivt 

som skjer i kyrkja kvar einaste veke som er kjekt å vere ein del av!  

Per Inge Hove, kantor 



   
 

 

Voksenkor 

Jubilate 
Informasjon om medlemmer og styre: 

Per Erling Eriksen   Dirigent 

Ingun M Leikvoll   Styreleder 

Birthe Kvamme Nielsen  Styremedlem 

Laila Eriksen    Styremedlem, økonomiansvarlig 

 

Koret hadde i 2025 24 aktive medlemmer. 

 

Informasjon om foregående år - øvelser, konserter med mer: 

JUBILATE er et blandet kor for voksne som øver i Søreide kirke annenhver mandag. I tillegg 

til dette har vi hatt en del ekstraøvinger i forkant av opptredener. I 2025 har vi hatt totalt 21 

øvingsdager. 

Dirigent, musikalsk leder og inspirator er Per Erling Eriksen. 

Vi ønsker å være et kor som gir glede, tilhørighet, inspirasjon og utfordringer. I 2025 var det 

50 år siden koret ble startet etter forespørsel fra Søreide menighet, da en ønsket et kortilbud i 

menigheten. 50-årsjubileet ble markert med middag og opptreden på gudstjeneste helgen 27. – 

28. september. Koret deltok også på gudstjeneste 27. april og 2. november. 

21. desember deltok vi på tenning av adventslys på Fløyen sammen med Kor è politiet. Det 

var en fin opplevelse med godt oppmøte av publikum. Felleskoret sang egne sanger og sang 

sammen med publikum på felles julesanger. 

 

Koret sine målsetninger for inneværende år: 

Korets mangeårige dirigent Per Erling Eriksen har varslet at han ønsker å tre til side som 

dirigent, slik at Jubilate fra sommeren 2026 står uten dirigent. En har vært i dialog med 

menigheten om hjelp til å skaffe en erstatter, men opplever ikke at menighetens ledelse anser 

dette som noe de har ansvar for, og heller ikke at en anerkjenner at Jubilate ble startet etter 

ønske fra menigheten. Det har kommet frem krav om endring av driftsmodell, som innebærer 

at Jubilates styre må ta på seg et stort økonomis ansvar ifm å skaffe lønnsmidler for å lønne 

ny dirigent og evt en pianist. Styret vurderer at det ikke vil være økonomisk bærekraftig å 

drifte et kor med 24 aktive medlemmer under de betingelsene menighetens ledelse foreslår. 

Styret vurderer derfor å legge ned Jubilate fra sommeren 2026.  

 

 

 

 

 

 

 



   
 

 

Sola Fide 
Informasjon om medlemmer og styre:  

Dirigent: Janicke Damm Rusti 

Styreleder: Ingvar Henne 

41 kormedlemmer 

 

Informasjon om foregående år - øvelser, konserter med mer: 

Koret har hatt 35 ordinære øvelser samt ett helgeseminar og en øvingshelg. 

Vi har deltatt på 3 gudstjenester og hatt 7 konserter i løpet av året. I tillegg har vi hatt to 

betalte oppdrag og institusjonssang på to sykehjem. Koret har også vært i Longyearbyen på 

korfestival og hatt flere sosiale samlinger gjennom året. 

Administrativt har vi hatt årsmøte og allmøte samt 8 styremøter og et antall møter i komiteer 

som musikkutvalg, reisekomite og PR-komite. 

 

Koret sine målsetninger for inneværende år: 

Koret deltar også i år på Minnemarkering for trafikkofre, og vi vil delta på gudstjenester og 

institusjonssang som vanlig. Forøvrig planlegger vi seminarhelg med sommerkonsert utenbys 

og høstkonsert i Bergen med samme repertoar. Deretter starter innøving av repertoaret til våre 

tradisjonsrike julekonserter i Skjold kirke og Bergen domkirke. 

 

 

Mannskoret på Søreide 
Om korets målsetting og aktivitet: 

Skape samhold, åndelig fellesskap og glede gjennom sang og musikk. Vi er 29 medlemmer. 

Det ble gjennomført 10 øvelser, våren 2025, og 9 øvelser, høsten 2025. 

 

Informasjon om styre og medlemmer: 

Det ble gjennomført 3 fysiske styremøter og 2 styremøter på Teams i 2025. 

 

Dag Furuset 

Knut Olav Håvik 

Ole Bjørn Sveen 

Hans Petter Rosvold 

Lars Angell 

 

Leder 

Kasserer 

Sekretær 

Styremedlem 

Styremedlem

Opptredener i året som gikk 

21.1.25: Korcafe, Rå skole 

16.3.25: Søreide kirke, Gudstjeneste 

17.5.25: Domkirken 

31.8.25: Gudstjeneste i Betlehem inkl øvingsdag 

1.10.25; "Sangkveld", Søreide kirke m / GE Bergen 



   
 

 

19.10.26: Gudstjeneste i Logoskirken 

20.10.25: Korkveld i Olsvik kirke 

5.12.25: Julekonsert, Tveit kirke 

7.12.25: Julekonsert, Fedje kirke 

10.12.25: Julekonsert, Søreide kirke 

11.12.25: Julekonsert, Frikirken kirke 

 

Gleder i arbeidet i året som gikk 

Godt fellesskap har vært bærebjelken i koret, og det er mange som har glede av det sosiale 

og åndelige fellesskapet. 

 

Litt om koråret – 2025 

På våren 2025 var det Rolf Stewart og Tove Haaheim som ledet koret. Vårsemesteret ble 

avsluttet med en by-vandring der en av korets medlemmer tok oss med (inkl. ektefeller) på 

en flott utendørs omvisning i en del av Bergen. Dagen ble avsluttet med felles måltid.  

I høstsemesteret hadde vi med oss Terje Kleppe som musikalsk leder. I samarbeid med 

Marianne J. Sæbø fikk vi en minnerik jule-turne som avslutning på 2025.  

 

Dag Furuset, Leder 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Årsmeldingen 2025 er signert: 

 

 

_____________________________ 

Vera Botnen 

Daglig leder 

 

 

 

 

_______________________________ 

Jens Z. Meyer 

Menighetsrådsleder

 



   
 

 

Vår flotte kirke!
 

 


